
ІНФОРМАЦІЯ 

щодо проведених консультацій до проекту постанови Національної комісії, 

що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, 

радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку «Про 

затвердження Порядку регулювання та встановлення цін (тарифів) на 

послуги поштового зв’язку з пересилання внутрішніх простих та 

реєстрованих листів без оголошеної цінності (рекомендованих) масою до 50 

грамів  і поштових карток» 

 

08.05.2023 

Проект постанови Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та 

надання послуг поштового зв’язку «Про затвердження Порядку регулювання 

та встановлення цін (тарифів) на послуги поштового зв’язку з пересилання 

внутрішніх простих та реєстрованих листів без оголошеної цінності 

(рекомендованих) масою до 50 грамів  і поштових карток» (далі – проект 

постанови) оприлюднено на офіційному вебсайті НКЕК 15.03.2023 з метою 

отримання зауважень та пропозицій до нього та аналізу регуляторного 

впливу, від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань строком до 17.04.2023. 

Рішенням НКЕК від 15.03.2023 № 97 схвалено проект постанови та доручено 

Департаменту економічного регулювання забезпечити проведення 

консультацій щодо цього проекту акта.  

Протягом зазначеного строку до проекту постанови надійшли 27 

зауважень та пропозиції від  АТ «Укрпошта, лист від 31.03.2023 

№102.004.002.-2537-23 (вх. НКЕК від 31/03/2023 № 13376). Ці ж пропозиції 

та зауваження були продубльовані Міністерством розвитку громад, територій 

та інфраструктури України, лист від 07.04.2023 № 4097/32/10-23 (вх. НКЕК 

від 10.04.2023 № 15433).  

18.04.2023 в режимі відеоконференції відбулося перше засідання щодо 

розгляду пропозицій та зауважень АТ «Укрпошта» та Міністерства розвитку 

громад, територій та інфраструктури України до проекту постанови. Із 

загальної кількості зауважень 6 зауважень було враховано, 4 – пропонувалось 

обговорити та 16 – вмотивовано відхилено. Під час наради представниками 

АТ «Укрпошта» було запропоновано підготувати нові пропозиції до певних 

пунктів проекту постанови. АТ «Укрпошта» було надано нові пропозиції до 

проекту постанови електронною поштою 27.04.2023. 

02.05.2023 в режимі відеоконференції відбулося друге засідання щодо 

розгляду пропозицій та зауважень АТ «Укрпошта» до проекту постанови. За 

результатами обговорення, учасники наради обговорили всі пункти 

порівняльної таблиці.  

Перелік осіб, які взяли участь в обговоренні зауважень та пропозицій 

до проекту постанови: члени НКЕК: Семенченко А. І.., Ткаченко М. М.; 

представники структурних підрозділів НКЕК: Департаменту економічного 

регулювання (Барабін А. Ю., Дідус А. С., Полякова Т. П., Мікяшко О. В., 

Стрижиус О. В.), Департаменту правового забезпечення (Бакіров Є. О., 

Козловський А. С.),  Відділу регулювання надання послуг поштового зв'язку 



(Пушкаренко С. О.), представники АТ «Укрпошта» (Смілянський І. Ю., 

Палій М. О., Іщенко Д. Д., Тімощук Н. В., Каракай Ю. В.).  

За результатами розгляду зауважень і пропозицій до проекту постанови 

більшість пропозицій АТ «Укрпошта» було враховано. За результатами 

останнього обговорення було враховано та враховано частково 14 

пропозицій, не враховано – 13. Учасниками наради в цілому погоджено 

пропозиції апарату НКЕК щодо врахування/відхилення наданих 

зауважень/пропозицій до проекту постанови.  

Детальні результати розгляду всіх зауважень і пропозицій наведено у 

порівняльній таблиці (додається). 

З урахуванням зазначеного, рекомендовано НКЕК розглянути 

затвердження даного проекту постанови та направити його на державну 

реєстрацію до Міністерства юстиції України. 

 

 

Додаток: на 34 арк. 
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